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Környen 

dobálódznak egyesek kijelentésekkel, 

könnyen találnak sulyosan elitélő sza- 

vakat és nagyon könnyen kockáztatnak 

meg lealázó kritikát a lapokról olya- 

akik pedig alkalömadtán nagyon 

szivesen veszik 

nok, 

igénybe az ujságokat, 

amikor egyéni érdekeik szolgálatá- 

ról, vagy hiuságuk legyezgetéséről van 

szó. És ezek r.ndszerint nem alacsony 

társadalmi vagy szellemi 

emberek, hanem 

nivón álló 

igen gyakran olya- 

nok. akiknél képzettségük, tanultságuk 

és maga az a hivatás, melyet betölte- 

mnek, jegosan teszi feltételezhetővé az 

itelőképességet, az egészséges judicia- 

mot. Az ujságiró nem ütközik meg ezen 

az eljáráson, mert ha csak néhány évig 

müködött is ezen a pályán, akkor meg- 

s okta, hogy mindig csak szolgálatokat 

tegyen és a szolgálatokért nemcsak. 

hogy köszönetet ne várjon. hanem eleve 

elkészüljön a hálátlanságra és hátbatá- 

madásra. IÍgy van ez nemcsak Temes- 

várott, hanem szerte a világon, ahol 

emberek élnek, lapok jelennek meg és 

az emberek cselekedetei és a lapok hir- 

adásai között természetszerüű kapecsolat 

létesül. Az egyiknek az fáj, ha beszá- 

molnak egy birósági tárgyalásról. a 

másiknak az fáj, ha ugyanerről a biró- 

sági tárgyalásról nem számolnak be- 

Mig az egyikben kellemetlen érzéseket 

kelt, ha esetleges kitüntetését nem köz- 

lik elegendő dicsérő jelzővel kapcsolat- 

ban, addig a másikban irügység kel és 
haragszik, ha a kitüntetésről egyáltalá- 
ban megemlékezik a lap. Van, 

nyugdijaztatásával kapcsolatban 
követeli, 

aki 

meg- 

hogy egész életrajzát közölje 

az ujság, a másikat viszont már azért 

is elönti az epe, ha megirják, hogy a jól 

megérdemelt nyugalomba vonul. Kü. 

lönfélék az emberek és különbözők az 

izlések. Csak természetes, hogy nem ir. 

tak és nem szerkesztettek olyan 
lapot, mely valamennyi ember sokezer. 

még 

féle izlését ki tudta volna elégiteni. A 

sokféle izlés között is egy és változat- 

lan a jóizlés. 

aki vádaskodik és 
nem mindig nemes indulatoktól vezé- 

reltetve lesujtó kritikát gyakorol: Az 
ujságok(hivatásuk magaslatán állva és 
az igazság szolgálatában csak a közér- 
deket tarthatják szem előtt és egészen 
biztosan még nem piszkos eljárás az, 
ha megirnak olyan közérdekü dolgot, 

amely talán 

nincsen inyére. 

Ezt a jóizlést nélkülözi 
az, könnyelmüen 

egyik-másik embernek 
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Klorotormos uribandita a vonaton 
elaltatta és kifosztotta egy kocsi összes utasait 

Kotlozsvár, május 25. 

Egy vakmerő szélhámos tegnap 
éjjel kloroform segitségével rend- 
kivül agyafurt módon fosztotta ki 
Székelykocsárd és Apahida állomá- 
sok között a galaci személyvonat 
egyik harmadosztályu kocsijának 
összes utasait. Székelykocsárd állo- 
máson egy elegánsan öltözött fia- 
talember szállott fel a galaci sze- 
mélyvonatra és az egyik harmad- 
osztályu fülkében foglalt helyet. A 
fiatalember fogfájást szinlelt és 
egy kis üveget vett elő, amelynek 

essnamaas.mmmmsamasa a 

tartalmát végigszagoltatta a kocsi 
összes utasaival. Az utasok mitsem 

sejtve szagolgatták az iiveget, 

amelynek eredménye az lett, hogy 

rövidesen mindannyian mély álom- 
ba merültek. Ezt az alkalmat várta 
a szélhámos, aki erre sorban kira- 
bolta a kocsi valamennyi utasát. A 
vakmerő szélhámos észrevétlenül 
hagyta el a vasuti kocsit, amelynek 
károsult utasai tegnap a kolozsvári 
rendőrségen megtették a feljelen- 
tést. A hatóság a legszélesebbkörü 
nyomozást inditotta meg. 

sos." 

Muntean cinkostársai Temesvárott 
akik tagadják részességüket az aninai gyilkosságban 

Temesvár, május 25. 

Az aninai rablógyilkosság ügye, 
amely az utóbbi hetekben váratlan 
fordulatot vett akkor, amikor Mun- 
tean János, a hirhedt bandita be- 
vallotta, hogy ő Hendrich bá- 
nyaigazgató gyilkosa és a véres 
tettet több turnszeverini cinkos se- 
gitségével követte el, most már tel- 
jes tisztázást nyert. A turnszeve- 
rini sziguranca ugyanis átszállitot- 
ta a temesvári ügyészségre Geraida 
Constantinescut, Melaichi Gheor- 
ghiut és Troita Gheorghiu Alexan- 
drina nevü testvérét, a calafati 
rendőrség pedig behozta Dulgheru 
Vazult. más néven Calota rovott 

multu betörőt, akiket Muntean az 
aninai gyilkosságban társaiként 
nevezett meg. A veszedelmes társa- 
ságnál csomó furót, vésőt és betö- 
résre alkalmas egyéb szerszámot, 
valamint esernyőt találtak, 
amely utóbbinak az a különös ren- 
deltetése, hogy a menyezet áttöré- 
sénél kifeszitik és a vakolat abba 

hull bele. Bradesecu főügyész 
rendeletére mindegyiket külön-kü- 
lön cellába zárták. Eddigi vallomá- 

Zürichben a 

......... 

lei 315, Párisban 

saik során, amelyeket a sziguranca 
előtt tettek, beismerték, hogy Mun- 
teannal együtt dolgoztak és Turn- 
szeverinben. valamint Orsován kö- 
vettek el több betörést. de az ani- 
nai gyilkosságról mitsem akarnak 
tudni. Dulgheru Vazul, aki Mun- 
tean távollétében a banda helyet- 
tesfőnöke volt, méltatlankodva fa- 
kadt ki, amikor az aninai gyilkos- 
ságról faggatták: 
- Nem is tudom merre van az a 

hely, soha ilyen nevet nem hallot- 
tam és egyetlen ősöm sem lépte 
még át Aninának a határát. 
A többiek szintén nem tudnak 

semmit az aninai gyilkosságról és 
alibit igazolnak. A veszedelmes tár- 
saságot. amelynek legérdekesebb 
tagja a szép Alexandrina, ma dél- 
előtt hallgatja ki Bung etianu 
sziguranca vezérfelügyelő és Bra- 
descu Virgil vezetőügyész. Ekkor 
megtörténik a régen várt szembesi- 
tés is és eloszlik az aninai gyilkos- 
ság ügyében felmerült kombináció, 
amely eredménytelenül végződött. 
Most már csak a véletlen juttat- 
hatja a gyilkosokat a hatóság ke- 
zére. 
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Megszokott tréfa 
melyet nem kell komolyan venni 

május 25. 

A kamara tegnapi ülésén Cali- 

nescu nemzeti parasztpárti kér- 

dést intézett a nemzetközi gazda- 

sági konferencián résztvett román 

delegáció összeállitása tárgyában. 

Manoilescu államtitkár azon- 

nal válaszolt és kijelentette, hogy 

a kiküldöttek az ország érdekeit jól 

megvédték. Joanitescu kérdést 

intézett a kormányhoz, mért ren- 

delte el a hadgyakorlatokat most, 

amikor a mezei munkálatok foly- 

nak? Cuza tanár kérte a keresz- 

tény ligából kizárt képviselők man- 

dátumának megsemmisitését. Az 

inditvány ellen többen szólaltak fel 

és valamennyien azt hangsulyoz- 
ták, hogy ez egyike Cuza megszo- 

kott tréfáinak, melyet nem kell ko- 

molyan venni. A kamara elhatá- 
rozta, hogy Cuza kérését a panasz- 

bizottsághoz teszi át. Ezután tör- 

vényjavaslatot szavazott meg a ka- 

mara. mely szerint Szatmármegye 

székhelye Nagykároly helyett 
Szatmár lesz. A délutáni ülésen 

folytatták a tisztviselők fizetés 

rendezéséről szoló törvényjavaslat 

vitáját. Radu lelkész. B ul- 

finszky, Radulescu és 

mások felszólalásai után több sza- 

kaszt módositás nélkül fogadtak el. 
aamsmammmama

mamakl 

Százezer dollár 
egy filmszerep eljátszásáért 

Páris, május 24. 

Lindberg amerikai pilóta ne- 

vétől visszhangzik egész Franciaor- 

szág. A lapok arcképét közlik és 

nagy cikkeket közölnek rála. Balti- 

moreban mozgalom indult meg, 

hogy Lindbergért hadihajót küldje- 

nek Európába és azonkivül magas 

aakaren 

katonai kitüntetésben is részesit- 

sék. Lindberg édesanyja, aki de- 

troiti tanitónő, ajánlatot kapott az 

egyik nagy filmvállalattól. hogy 

játsza el egy darabban, amelyet 

fiáról fognak irni, a főszerepet és 

ezért százezer dollárt ajánlottak 

neki. Lindbergné azonban az aján- 
latot visszautasitotta. Lindberg a 
Matin tudósitójának a következő- 

ket mondotta utjáról: 
- Meggyőződésem az, hogy Eu- 

rópából nenezebb Amerikába re- 
pülni. mint ellenkező irányban. A 

repülésre nem rögtönzötten vállal- 

koztam, hanem arra a legapróléko- 

sabb előkészületeket tettem. Ha 

majd üzembe helyezik a rendszeres 
repülést. ugy alkalmas kikötőket 

kell épiteni elsősorban Irországban 

és Skóciában. Ütközben mindössze 
néhány korty vizet ittam és másfél 
szendvicset ettem. 
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Licitálnak 
a temesvári zálogházban 

Temesvár, május 25. 

Ezresek, ötszázasok, százasok. 
huszasok hevernek egy hosszu asz- 
talon. Az asztal előti négy-öt jól- 
öltözött ur. széken ülnek, mögöt- 
tük szintén emberek. Képviselve 
van a Gyárvárostól kezdve a Bel- 
városon át a Józsefváros is. Szá- 
mok röpködnek a levegőben, ék- 
szerdarabokat forgatnak az embe- 
rek. Árverést tartanak a városi zá- 
logházban. Középen ülnek az ék- 
szerészek képviselői, előttük halom 
pénz. Oldalvást az ellenzék. A 
jobboldali ellenzék a Józsefváros- 
ből rekrutálódik, a baloldali csoport 
a Gyárvárosból való. És megindul 
a licitálás. Karikagyürük, arany- 
láncok, aranyórák kerülnek dobra. 
Vajjon gazdáik merre lehetnek, ha 
egy aranyórát ezerhétszáz leiért 
vehet meg a nyugalomba vonult 
ékszerész. És folyik az árverés 
minden egyes darabnál. Amig most 
idegen kezek magukhoz simogat- 
nak egy kis arany női nyakláncot, 
törékeny ékszert, ki tudja, gazdája 
hol sir utána, ha nyolcszáz leie sin- 
esen, hogy kiváltsa. ami talán bér- 
maajándék volt. 

- A király üdülése. Bukarestből 
jelentik: Ferdinánd király a 
rossz időjárás miatt elhalasztotta 
serobisteai utazását, ahová az ural- 
kodó ma akart elutazni néhány heti 
üdülésre. ! 
- Pépa főesperes hirtelen halála. 

Karánsebesről jelentik: A karánsebesi 
egyházmegye szinódusa most tartotta 
gyülését, amelyen Pépa János mehá- 
diai főesperes is résztvett. A tanácsko- 
záson Pépa főesperes hirtelen rosszul 
lett és mire segitségére siettek, meg- 
halt. A hatvanhét esztendős főesperes, 
aki azelőtt buziási esperes és kamarai 
képviselő is volt, nagy népszerüségnek 
örvendett a Bánságban. A megboldo- 
gultban Radulescu Oktávián dr. te- 
mesvári ügyvéd nagybátyját gyá- 
szolja. 

- Temesvári származásu ezredes ki- 
tüntetése. Budapestről jelentik: Su- 
hay Imre vezérkari ezredest, a ma- 
gyar hadtörténelmi levéltár vezetőjét, 
a hadügyminiszteriumba osztályfönök- 
ké nevezték ki. Suhay Imre ezredes, 
aki mint hadtörténelmi iró is ismert, 
Temesvár egyik közbecsült polgárá- 
nak, Suhay Ervin volt huszárezredes- 

- A román szinódus temesvári tag- 
iai. Aradról jelentik: A görög keleti 
egyházi szinódus most folyt le Com- 
sa Gergely dr. püspök elnökletével és 
Goldis László miniszter részvételé- 
vel. A gyülésen tudomásul vették a szi- 
nódus mult évi müködéséről beterjesz- 
tett jelentéseket és különböző folyó- 
ügyek megtárgyalása után megválasz- 
tották az egyes szakbizottságokat. 
Ezeknek Temesvárról Tiucr a Patrik 
dr. főesperes, Bogdan Antal dr. pre- 
fektus, Georgevici Lucián dr. volt 
polgármester és Obadeanu Pál dr. 
volt képviselő lettek a tagjai. A szinó- 
dus egyházi missziósalapot létesitett és 

megalkotta ennek alapszabályait. 

Országos botrány a postások ügye 
amelyet tegnap a parlamentben is szóvá tettek 

Temesvár, május 25. 

A postások között még mindig 
izzó a hangulat, amiért május 20-án 
kapott fizetésükből levonásokat 
eszközöltek a Papacostea ve- 
zérigazgató, részére vásárlandó vil- 
lára. Beszámoltunk róla, hogy a 
Déli Hirlap által meginditott és az 
egész ország sajtója által magáévá 
tett felzuduló kampány hatása 
alatt Papacostea vezérigazgató 
rendeletet adott ki, amellyel a gyüj- 
tést megtiltotta. Énnek az volt a 
következménye, hogy a postások- 
nak megigérték, hogy a jogtalanul 
eszközölt levonásokat visszafizetik 
nekik. A szegény postások vártak, 
reméltek, de hiába. Nem kaptak 
vissza egyetlen banit sem. Egyesek 
vettek maguknak bátorságot és az 
igéretre hivatkozva kérték vissza a 
pénzüket, melyre égető szükségük 
volna. Azt a választ kapták, hogy 

a visszafizetésről le kell mon- 
daniok, mert bár igaz, hogy a 
vezérigazgató lemondott a vil- 
láról, de azt szanatóriumi célra 
mégis megvásárolják. 

Az ügyre vonatkozólag beszélge- 
tést folytattunk egyik postai fő- 
tisztviselővel, aki a következőket 
jelentette ki: 
- Igaz, hogy a vezérigazgató ki- 

jelentette, hogy megtiltja a gyuj- 
tést. A dolognak azonban van egy 
kis bibije. Ugyanis a villavásárlási 
mozgalom vezetői, akik a bukaresti 
villát kikeresték, az eladóval már 
meg is kötötték az alkut és a vétel- 
árra hat millió lei előleget is adtak. 
Ezt a hat millió leit a Casa de Cre- 
dittől vették fel. A villa eladója 
nem áll el az ügylettől, az előleget 
nem adja vissza. A Casa de. Credit- 
nek pedig a hat millió leit vissza 
kell fizetni. Ez az oka annak, hegy 
a postaalkalmazottaktól az erre a 
célra levont összegeket nem lehet 
visszaadni. 

Nem addig van az! Mi köze an- 
nak a sok szegény postásnak, nogy 
egyesek, csakhogy maguknak érde- 
meket szerezzenek a postavezér- 
igazgató előtt, megkötötték az al- 
kut és előleget is adtak a villára? 
Ki jogositotta fel őket erre? Ha 
ajándékot akartak adni a vezér- 
igazgatónak, adtak volna a saját- 
jukból és ne a nyomorult fizetésü 
tisztviselők zsebéből. Mi köze a 
családjával együtt éhező levélhor- 
dónak ahhoz, hogy Manea és 
Alevra postafelügyelők a Casa 
de Credittől hat millió leit vettek 
fel a villa árára? Ha felvették, fi- 

zessék vissza, de ne vegyék igény- 
be erre a célra a levélhordó három- 
száz leiét, se a tisztviselő hétszáz 
és ezer leiét. 
A kisebbségi postások nem mer- 

nek követelőzni, mert pórul járnak. 
Amikor tavaly, mikor megvé. 
tették velük a vezérigazgató 
arcképét, egyikük fel mert szó- 
lalni, az volt a következménye. 
hogy Besszarábiába helyezték. 

Azért kötelessége a sajtónak, hogy 
ügyüket magáévá tegye és köve- 
telje. hogy a minden alap nélkül 
visszatartott összegeket fizessék 
vissza nekik még akkor is, ha a 
megvett villát tényleg szanató- 
riumra használnák fel. A sajtó pe- 
dig nem fog elhallgatni. amig a 
postások vissza nem kapják a pén- 
zeiket. 
A kamara tegnapi ülésén Mad- 

gearu felszólalt Papacos- 
te a postaügyi vezérigazgató ház- 
vásárlási ügyében. Papacostea 
nyomban válaszolt és kijelentette. 
hogy mihelyt értesülést szerzett a 
lapokból a részére szoló gyüjtésről, 
azonnal 

körrendeletet bocsátott 
amelyben megtiltotta, hogy a 
tisztviselők fizetéséből bármit 
is levonjanak erre a célra. 

ki, 

Utasitotta azonkivül a postaigaz- 
gatóságokat, hogy a gyüjtést azon- 
nal szüntessék be. Hajlandó egyéb- 
ként bármilyen vizsgálatot elfo- 
gadni és bármilyen büntetést ki- 
róni azokra, akik a gyüjtést meg- 
inditották. Kérdezte végül, nincs-e 
olyan büntetés azzal a sajtóval 
szemben is. mely az ő becsületét 
sárba tiporja. 
Az ülés végén Madgearu ismét 

felszólalt és kijelentette. hogy meg- 
győződött arról, hogy Papacostea 
vezérigazgató tényleg körrendelet- 
ben tiltotta meg a további gyüjtést, 
valamint 

utasitást adott a befolyt pén- 
zek visszaadására. A lapoknak 
ennélfogva szerinte be kell 
szüntetni a támadást Papa- 
costea ellen. 

Soha nem vontuk kétségbe, hogy ilyen rendelet megjelent, azonban 
tény, hogy a pénzeket levonták és 
a mai napig nem fizették vissza. 
Bizonyos, hogy abban a pillanat- ban, mikor ez megtörténik, a lapok- 
nak sem lesz okuk a Déli Hirlap 
által inditott becsületes akciót foly- tatni és megszüntetik a támadások- 
nak minősitett kritikát is. 

ROMÁN-JUGOSZLAÁV VEGYES BI 
ZOTTSÁG TEMESVÁROTT. A leg- 
utóbbi határrendezés alkalmával Ro. 
mániához, illetve Romániától J ugoszlá- 
viához csatolt községekre vonatkozó te- 
lekkönyvi és kataszteri iratok kicseré- 
lése ügyében a vegyes román-jugo. 
szláv bizottság tegnap ült össze Te- 
mesvárott. A román bizottság tagjai 
Draganescu vezérkari ezredes, Ferch 
József dr. zsombolyai vezető járásbiró 
és Muntean János központi kataszteri 
igazgató. A jugoszláv bizottság tagjat 
Petkovics Radoszláv ezredes, Nedelko- 
vits Sztanojev központi kataszteri ve- 
zérigazgató, Dolinár Jakab dr. módosi 
vezető járásbiró és Borota István köz- 
ponti kataszteri igazgató. A bizottság 
elnökévé Draganescu ezredest válasz- 
tották meg. A tárgyalások előrelátható- 
lag egy hétig tartanak és a hozott ha- 
tározatokat jóváhagyás végett a buka- 
resti, illetve a belgrádi kormányok elé 
terjesztik, mire megkezdődik az iratok 
kicserélése. 

Az áruraktár t 

Temesvár, Belváros, 

ulzsufoltsága miatt minden a vasszakmába vágó és raktáron levő áruk mélyen leszállitott áron kerülnek eladásra a SCHERTER OTTÓ 
Eminescu (Zápolya) utca 6. szám. 

- Elmaradt az állandó választmány 
ülése. Tegnap délután a város állandó 
választmánya nem tartott ülést, mert 
Dobosan János dr. főpolgármester 
el volt foglalva. A választmány legkö- 
zelebbi ülése pénteken lesz- 

MEGÉRKEZTEK AMERIKÁBA A 
FRANCIA PILÓTÁK? Londonból je- 
lentik: Kanadában az a hir tartja magát hogy Nungesser és Coli megérkeztek Amerikába, a kanadai hómezőkön kény- 
telenek voltak leereszkedni és most ott bolyonganak. A kanadai kormány el- 
rendelte, hogy keresésükre ekszpedició 
induljon 

- Betörés egy lakásba. Moi- 
sescu Lázár feljelentést tette a 
rendőrségen, hogy Gorove-utca 3. 
szám alatti lakásába távollétében 
ismeretlen fettesek betörtek és on- 
nan nagymennyiségü női fehérne- 
miüt és háromezer lei készpénzt vit- 
tek el. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást. 

-féle vaskereskedésben 
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JÓNAPOT KIVÁNOK kelmed. 
nek, Orbán uram, mai névnapja al- 
kalmából. Személyesen nincsen sze. 
rencsém kelmedet ismerni már csak 
ezért sem, mert jó pár száz eszten- 
dővel előttem élt ezen a világon. 
De azért mégis ismerem azokról a 
kőbe faragott alakjairól, amelyek a 
szőlőhegyek keresztutjain állanak. 
Mert a dolog ugy áll, hogy a szőlőös- 
gazda tiszteli és féli kelmedet, Or- 
bán uram. Névnapja idején sokszor 
megteszi azt a tréfát, hogy hideget 
és fagyot hoz és elsorvasztja a ve- 
nyigéket, ami azt jelenti, hogy eb- 
ben az évben nem lészen bor. 
Azért, Orbán uram, amikor maj 
névnapja alkalmából köszöntöm 
kelmedet, kérem, legyen kegyelmes 
és a sok zimonkó után hozzon de- 
rüs. langyos időt. Mutassa meg, 
hogy jobban szeret bennünket, 
mint Szervác,. Pongrác és Bonifác 
uraimék, akik bizony idén igazi 
fagyos szentek voltak. 

- A Juhos-ügy még nem nyert 
tisztázást. A törvényszék - mint 
megirtuk - elrendelte a Juhos- 
ügyben letartóztatott Deutsch 
Ferenc szabadlábra helyezését. A 
temesvári főügyészség azonban 
megfelebbezte a törvényszék hatá- 
rozatát az itélőtáblai vádtanácshoz 
azon az alapon, hogy az ügy még 
nem nyert tisztázást. A vádtanács 
pénteken délelőtt dönt Deutsch Fe- 
renc további fogvatartását illető- 
leg. Ugyancsak tegnap került a te- 
mesvári törvényszék elé Juhos 
Gyulánéé Varjassy Lajos 
dr. és Conea Marin ügye is, akik- 
nek letelt első harminc napos vizs- 
gálati fogsága. A törvényszék iz- 
galmas tárgyalás után ugy határo- 
zott, hogy döntését ma délben hir- 
deti ki. 
- Nagyszabásu erdei mulatság. A gyár 

városi kat. hitközség elhatározta, hogy 
mint a mult évben, az idén is a Va- 
dászerdőben nagyszabásu erdei mulat- 
ságot rendez. Eltérés az előző évitől 
csak annyiban lesz, hogy kedvező idő- 
járás esetén a mulatság Pünkösd első 
és másnapján, vagyis junius hó 5. és 
6. án tartják meg és sokkal nagyobb- 
szabásu lez, mint a mult évi volt A 
programmot legközelebb közöljük. A 
rendezőség. 

- Ezgy tanitónő kálváriája. Mé- 
száros Adél, oraviciai vasutastelepi 
tanitónőt, ki már 1897 óta tanitott és az 
imperium átvételekor letette az esküt, 
valamint az előirt kurzusokat is siker- 
rel állotta ki, a közoktatásügyi minisz- 
terium ez év február havában állásából 
minden nyugdij és fizetés nélkül elbo- 
csátotta. A tanitónő ellen 1922-ben láza- 
dásra való szitás cimén feljelentést is 
tettek a lugosi ügyészségen, de az el- 
járást megszüntették. A kenyér nélkül 
maradt tanitónő a temesvári közigaz- 
gatási biróság utján kérte állásába 
való visszahelyezését. Tegnap tárgyal- 
ta az ügyet a temesvári itélőtábla mint 
közigazgatási biróság, de az iratok be- 
szerzéséig a döntést elhalasztotta. 

- A temesvári sirkőeladások ügye. 
Sebes Béla a temesvári városi temet- 
kezési vállalatnak letartóztatásban levő 
igazgatója, akinek vizsgálati fogságát 
a törvényszék jóváhagyta, ügyvédje 
utján terjedelmes beadványt intézett 
az itélőtábla mellett müködő vádta- 
nácshoz, amelyben szabadlábra helye- 
zését kéri. A vádtanács pénteken tár- 
gyalja az ügyet, amelyben egyébként 
folyik a vizsgálat és még a héten érde- 
kes fordulat is állhat be. 

- Teljesen lecsuszott a császári 
tanácsos. Mesznicsek István, aki 
valamikor mint Marintsuk József 
császári tanácsos nagy szerepet ját- 
szott Temesvárott, az utóbbi időben na- 
gyon lecsuszott. Mesznicsek az elmult 
hónapokban fának, zsirnak és sertések- 
nek szállitására vállalkozott és külön- 
böző megrendelőtől előlegeket vett fel, 
de a szállitásokat nem eszközölte. A 
rendőrségen és az ügyészségen egész 
sor feljelentés van ellene. azonban 
Mesznicsek eltünt Temesvárról. Álli- 
tólag Bukarestben letartóztatták. Ügy- 
iratainak száma most ismét megszapo- 
rodott. A lugosi törvényszék csalás 
miatt! körözést inditott ellene, amely 
tegnap érkezett a temesvári rendőrség- 
hez. 
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L. Londonból táviratozzák: 
Az an- 

kabinet elhatározta, hogy az an- 

orosz kereskedelmi szerződést fel- 

ndja és Oroszországgal megsza
kitja 

diplomácia viszonyt. A kormány hoz- 

járult a Moszkvába küldendő erélye
s 

vzék szövegéhez és ebben kifejti, 

zy az Arkosnál talál adatok
 az an- 

Lorosz kereskedelmi szerződés sok- 

oros megsértését bizonyitják. 

Tettenért besurranó tolvai. Bar
th 

m Emmausz-utca 5. szám alatti há- 

ba az esti órákban egy isme
retlen nő 

polygott be és felfeszitette Kreml 

ria házmesternő lakásának ajtaját. 

pen be akart a lakásba hat
olni, ami- 

r a házmesternő hazaérkezett
 és a 

zbeliek segitségével lefülelte a betö- 

mőt, akit átadtak a rendőrségn
ek- 

A dusgazdag ékszerész szomorn 

ege. Budapestről jelentik: Lö
w Sán- 

bor hatvan éves ékszernagykereskedő 

ugrott a József-körut 81. számu ház 

armadik emeletről és halálra zuzó- 

1 ott. Löw Budapest legrégibb ékszer-. 

agykereskedője és a a közelmultban 

ég fantasztikus vagyon 
tulajdonosa 

"I bolt, aki palotákkal és autókkal ren- 

4 elkezett. 

1 zonban eladósodott és kényszeregyez- 

i éget kért maga ellen. 

A konjunktura elmul tával 

Mindenét el- 

dta, de vagyoni összeomlása 
ennek 

llenére is bekövetkezett. Már hetek 

ta foglalkozott öngyilkos
sági gondola- 

bkkal. 

A képviselőházból kizárt 
magyar 

épviselő. Budapestről jelentik: Az 

lasz-magyar szerződés tárgyalásakor 

képviselőházban Vá
r nai Dániel 

zociáldemokrata képvise
lő azt mon- 

lotta, hogy Magyarorsz
ág nem köthet 

szerződést egy politikailag 

negfertőzött országgal és "azonkivül 

gyéb különböző sértő ki
fejezéseket is 

használt. Emiatt Várnait a ment
elmi 

bizottság elé utasitották,
 amely teg- 

nap azt inditványozta a 
képviselőház- 

nak, hogy Várnait tiz eg
ymást követő 

ülésről zárják kKi. Győrky szociálde- 

okrata képviselő kijelentette. hogy 

Várnai Dániel az egész szociáldemo- 

krata párt nézetének adott kifejezést, 

mert ennek a pártnak meggy
őződése, 

hogy Magyarországnak
 inkább Jugo- 

szlávia felett kellett volna orientá
lód- 

ni. A képviselőház elfogadt
a a mentel- 

mi bizottság javaslatát. 

A Gerson-étterem ujonnan re- 

novált kerthelyisége megnyilt. Izl
etes 

ételek és kitünő italok állanak a n.
é 

rendelkezésére. Előnyös 

házonkivül ebéd és 

délelőtt 11-1/,2 óráig uszonnahang- 

versenv. A frissen csapolt sörök a 

temesvári sörgyár termékei. 

A halálautó soffőrjét kihall- 

gatták. Kovács László soffőr a 

temesvári Sörfőzde teherautóján, 

mint megirtuk, Gyarmata község 

közelében az árokba fordult, ami- 

kor is Schneidorfer Péter munkás- 

fiu halálát lelte és több kiránduló 

sulyosabb sérüléseket szenvedett. A 

csendőrség Kovácsot letartóztatta 

és a temesvári ügyészségre szálli- 

totta be. Bradescu Virgil veze- 

tőügyész kihallgatta a soffőrt, aki 

tagadta, hogy a szerencsétlenséget 

az ő könnyelmüsége okozta volna. 

Kovácsot szabadon bocsátották, de 

az eljárás tovább folyik ellene. 

„ERIKA" 

gyermekkocsi 
kie 

"Grand Bazár"- 

Temesvár- Gyárváros, 
Fő-utca 24. kapható. 

. 
Kedvező részletfizetési feltételek 
Viszonteladóknak nagy engedmény. 

amely tegnap délután az 
Temesvár, május 25. 

Miklós királyi herceg és 

György görög ekszkirály a kedd- 

re virradó éjszakát a józsefvárosi 

állomáson levő szalonkocsiban töl- 

tötték, tegnap reggel pedig a bruk- 

kenaui erdőben vadásztak. A va- 

dászat a rossz idő ellenére kitünő 

eredménnyel járt. Délben egy óra- 

kor Darvari Mihály hadosztály- 

parancsnok ebédet adott a magas 

vendégek tiszteletére. Az ebéden 

Miklós herceg, György görög eksz- 

király, Prodan tábornok és neje. 

Mocsony fővadászmester és 

Bogdan Antal dr. prefektus vol- 

tak jelen. Ebéd után a vendégek 

lepihentek. Tekintettel az esős idő- 

járásra, délután az autóverseny. a 

tenniszverseny, valamint az ezzel 

összekötött gardenparty is elma- 

radt. de a klub tagjainak részvéte- 

lével délután az automobil-klub 

termeiben tánccal egybekötött tea 

volt. Este kilenc órakor az autóklub 

vacsorát adott a vendégek tisztele- 

tére. A vacsora a legjobb hangu- 

latban folyt le és azt ujólag tánc 

követte. A tegnapról elmaradt férfi 

és női gyorsasági versenyt ma dél- 

előtt tiz órakor bonyolitják le. A 

férfiversenyben Miklós herceg is 

résztvesz versenyautójával. Ma 

délben a temesvári Tiszti Kaszinó 

ad diszebédet Miklós herceg és 

György görög ekszkirály tisztele- 

LUGOS NÉPSZÁMLÁLÁSI EREDMÉ 

NYE. Lugos város lakossága a lezárt 

népszámlálás szerint 22.131 és ez a szám 

a nemzetiségre következőképpen oszlik 

meg: 8791 román, 6581 német, 4557 ma- 

gyar, 1547 zsidó, 76 orosz, 45 rutén, 33 

bolgár, 20 török, 481 más nemzetiségü. 

Vallásra nézve a lakosság igy oszlik 

meg: 3498 római katolikus, 7557 görög 

keleti, 1274 görög katolikus, 1839 refor- 

mátus 244 evangelikus, 1540 zsidó, 179 

más vallásu. 

önvédelemből embert ölt. Ko- 

lozsvárról telefonálják Barsan 

János soffőr mult év december 

huszonegyedikn három késszurás- 

sal megölte Lohmann János au- 

tótulajdonost. A halálos végü inci- 

denst üzleti konkurrencia idézte 

elő. A kolozsvári törvényszék teg- 

nap vonta felelősségre a gyilkost, 

aki azzal védekezett, hogy önvéde- 

lemből cselekedett, mert az elhalt 

szintén késsel támadt rá. A biróság 

a védekezést elfogadva, Barsant 

felmentette. 

- Egy sörgyári tranzakció sztor- 

nirozása. A mult év őszén történt, 

Z amint annak idején megirtuk, - 

hogy a temesvári sörgyár tizen- 

négymillió leiért megvásárolta az 

ujaradi Nopcsa-féle sörfőzdét. A 

sörgyár átvétele körül az utóbbi 

hetekben differenciák merültek fel 

a temesvári sörfőzde és Nopcsáék 

között, amelyek arra vezettek, hogy 

az ügyletet mindkét részről sztor- 

nirozták. A tervezett tranzakció si- 

kertelensége gazdasági körökben 

nagy feltünést kelt. 

- Felmentett szigurancafőnök. Arad- 

ról telefonálják: Néhány hónap óta az 

aradi ügyészség különböző hivatali 

szabálytalanságok miatt eljárást indi- 

lott Popa Konstantin pécskai szigu- 

rancafőnök és annak egyik tisztviselő- 

je ellen. Tegnap tárgyalta az ügyet az 

aradi törvényszék és mivel a vád álli- 

tásai beigazolást nem nyertek, a biró- 

ság felmentő itéletet hozott. 

Ma délelőtt lesz az autóverseny 
esős időjárás miatt elmaradt 

tére, délután pedig, amennyiben a
z 

időjárás megengedi, a Banatul- 

pályán a Kinizsi-Politechnika 

mérközést bonyolitják le. Este a 

herceg és kisérete visszautazik B
u- 

karestbe. 

Temesvár vendégei tegnap meg- 

látogattak több nagyipari vállala- 

tot. Első látogatásuk a Kandia 

csokoládé- és cukorkagyárnak szólt, 

ahol György volt görög király és 

Miklós herceg délelőtt tiz órakor 

Mocsony miniszter, Bogdan Antal 

dr. prefektus és Liuba Valér dr. 

rendőrprefektus kiséretében jelen- 

tek meg. Az előkelő vendégek ér- 

kezését a gyári sziréna hangja je- 

lentette a Kandia alkalmazottai- 

nak. A vendégeket az igazgatóság 

fogadta és kalauzolta végig a gyár 

helyiségein. A modern gépekkel 

felszerelt üzem kellemesen lepte 

meg a látogatókat, akik nagy ér- 

deklődéssel nézték végig a szépen 

fejlődött gyárat. Nagy elismeréssel 

nyilatkoztak a megizlelt áruk felől 

és a gyár különböző készitményei- 

ből megrendeléseket eszközöltek. A 

magas vendégek egy óránál tovább 

időztek a gyárban. Ügy György ki- 

rály, mint pedig Miklós herceg leg- 

magasabb dicséretüknek elismerő 

szavak kiséretében a gyár látoga- 

tási könyvébe sajátkezüleg irt so- 

raikkal adtak kifejezést. 

= Csicserin párisi tárgyalásai. Pá- 

risból jelentik: Csicserin orosz külügyi 

népbiztos Párisba érkezett, ahol Poin- 

caréval, majd később Brianddal ta 

nácskozott. A megbeszélés végeztével 

Csicserin az ujságirók előtt minden 

felvilágositást megtagadott. A Jour- 

nal szerint Csicserin párisi utazása 

előre meg volt ugyan állapitva, azért 

mégis meglepetésszerünek mondható, 

mert abban a pillanatban következett 

be, amikorn az angol kormány a szovjet 

bizonyos módszere miatt igen sulyos 

következmények levonására határozta 

el magát. Már pedig Csicserin ismeri 

a francia-angol szolidaritást, melyet 

éppen most erősitettek meg ujból Lon- 

donban, ezért párisi utazásának célja 

problematikus és annak eredménye 

még inkább az. 1 

- Még egy oceánrepülő. Az Azori 

szigetekről jelentik: A Délamerikából 

repülőgépe elindult De Pine do olasz 

repülő tegnap esti féltizenkettőig még 

nem érkezett meg. Az idő esős. de a 

tenger nyugodt. Az Elsass nevü német 

sorhajó állandóan müködteti fényszó- 

róit, hogy De Pinedonak az utat jelöl- 

je. 

Nem létező filmvállalat nevében 

csalt. Néhány hét előtt a Léda temes- 

vári vegyészeti gyárnál megjelent egy 

fitalaember ki magát Gabányi Bélának 

mondotta és a Konkordia nagyszebeni 

filmvállalat nevében lépett fel. Rá- 

birta a gyár igazgatóságát, hogy a 

tilmvállalatnál reklámot rendeljen 

meg, melyet az összes mozikban veti- 

teni fognak és erre nyomban nyolc- 

ezernyolcszáz lei előleget is felvett. 

Mivel a reklám elmaradt, a gyár ér- 

deklődni kezdett Nagyszebenben és 

megtudta, hogy ott Konkordia ne vü 

filmvállalat egyáltalán nem létezik. 

Erre megtették Gabányi Béla ellen a 

felielentést. A rendőrség meginditotta 

a nyomozást, melynek során megálla- 

pitották, hogy Gabányi egész sereg ha- 

sonló csalást követett el és a felvett 

nagyösszegü pénzzel utlevél nélkül k
i- 

szökött az országból. 

Garantált, megbizható, olcsó és jó munkát végez 
:::

:: 

GRANATIR TRAIAN 
mükelme-, gőzfestőde és vegytisztitó-intézete 

Timisoara-Erzsébetváros, Király-utca 101. 

Átvételihely: Belváros Jenőhercegu. 12 Váradi plisé gouvre és 
előnyomdájában 

Elvállalom minden e szakmába vágó 

férfi- és nőlruhák festését, vegytisztitását 
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MI DRÁGITJA MEG MÉG JOBBAN 

A POSTÁT? Az uj bélyegtörvény kö- 

vetkeztében a postai csomagok szállitó. 

leveleire az eddigi harminc banis - a 

szállitólevélre már rányomott ok- 

mánybélyegen kivül még egy lei s het. 

ven banis okmánybélyeget kell rára- 

gasztani. A közönség azonban az egész 

városban nem tud jelenleg ilyen kis 

cimletü okmánybélyeget kapni és en- 

nek következtében nem tudja csomag- 

ját elküldeni csak akkor, ha az előirott- 

nál magasabb okmánybélyeget r
agaszt 

a szállitólevélre A legkisebb okmány- 

bélyeg, mely jelenleg kapható, öt lemes. 

Tekintettel arra, hogy naponta T
emes- 

várról több ezer postacsomagot külde- 

nek, könnyen ki lehet számitani, hogy 

a közönséget milyen nagy károsodás 

éri. 

Borotvával felvágta ütőerét. 

Drapos Juliánna huszonkilenc 

esztendős mehalai nő borotvával 

felvágta balkarján az ütőeret. Tet- 

tét hamarosan észrevették és a 

mentőket hivták. akik a vérzést el- 

állitották és a felvágott eret elkö- 

tözték. Drapos Juliánna, aki tettét 

életuntságból követte el, már tul 

van minden veszélyen. 

Az áruraktár tulzsufoltsáda 

miatt minden a vasszakmába vágó 

és raktáron lévő áruk mélven le- 

szállitott áron kerülnek eladásra a 

Scherter Ottó-féle vaskereskedés- 

ben Temesvár-Belváros, Eminescu- 

(Zápolya)-utca 6. szám. 

Temesvári csődkérelem egy aradi 

gyár ellen. Aradról telefonálják: A 

TFayence aradi cserépkályhagyár rész- 

vénytársaság ellen tegnap a temesvári 

Ageco kereskedelmi vállalat a csőd- 

eljárás meginditását kérte az aradi 

törvényszéken. 

Magaslati avóavhelv és nya- 

ralótelep Stájerlak megnyvilt, 309/0 

árengedménvy az első szezonban. 

Kérien prospektust. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Mitár Konsantin, Obelez Róbert, Pet- 

rovits Julia. Meghaltak: Tóth András 

69. Mitroi Ilona 4 éves, Sihe Katalin 

három hetes korban. Házasságot kötöt- 

tek: Biró Sándor és Fridrich Margit, 

Irón József és Markovszky Olga. 

Botrány az elfogult birák miatt. 

Lipcséből jelentik: A lipcsei bokszver- 

senyen a magyar birkozók a németek- 

től négy-tiz arányban vereséget szen- 

vedtek. A magyanr bokszolók közül csak 

Széles és Gelb győztek mert a n
é- 

met birák elfogultan döntöttek. A b
i- 

rák igazságtalan itélete miatt a k
özön- 

ség is felháborodott és hangos kiáltá- 

sokkal adott kifejezést nemtetszésének. 

Botrány keletkezett és a rendőrségne
k 

kellett közbelépni. A magyarok 
a mér- 

kőzés megsemmisitését kérték,
 a zsüri 

a kérelemnek azonban nem 
adott helyt. 

Fájós, betes lábaknak 

PODOL 
lábápoló és lábizzadás elleni 

crém valóságos áldás. 

Hatása bámulatos, kezelése egy- 

szerü. Az egyetlen lábápoló, mely 

mindentéle iábbántalmat azonnal 

és tökéletesen megszüntet. Csodás 

hatását ezer köszönölevél igazolja, mert 

nincs az a lábfájás, legyen az izzadás- 

sal járó, vagy égető érzés, pöffedtség, 

lábak dagadása, hogy az egy kura be- 

tartása után meg ne szünjön. Hatásá- 

nak titka, egyuttal óriási előnye zsi- 

ros tartalma, melynél fogva hatása 

állandó, nem igényel mindennapos ke
- 

zelést. Kenje be csak egyszer lábát 

Csanda-féle Podollals lábizza
dása 

azonnal megszünt, lába visszanyeri 

rendes puhaságát, üde, íriss lesz, járh
at, 

dolgozhat, sportolhat vele, nem érzi, 

hogy cipő van a lábán, tyukszemkép
ző- 

désnek elejét veszi, megvédi a megfa- 

gyástól és a dagadástól. Ne kisérle- 

tezzen mindenféle szerekkel, a 
Po- 

dol minden lábbántalmat megszün-
 

tet. Egy doboz ára 35.- lei, utasitás 

mellékelve. Kapható minden gyógysze
r- 

tárban, drogueriában. Késziti Csanda 

Győgyszertár, Oradea. Postai szét- 

küldés. 3 doboz rendelésnél bé
rmentve. 

Utánzatoktól óvakodjunk! 



4. oldal 

Román előadások a téli szinházban. 
Fotino Misu igazgató alatt álló bu- 
karesti társulat ma, szerdán és holnap 
este a temesvári téli szinházban ven- 

dégszerepel. Szerdán este kilenc órai 
kezdettel Beer és Verneunil darabja, 
Bolbac mester van müsoron, mig csü- 
törtökön este Gandera Felix egyik ha- 
tásos vigjátéka kerül előadásra. 

A Magyar Dalárda mükedvelői a vá- 
rosi szinházban pénteken Tul a nagy 
Krivánon, szombaton A kis kadét és 
vasárnap a Cseregyerekek cimü ope- 
retteket játszák. Az előadások minden- 
kor este félkilenekor kezdődnek. A 
tiszta jövedelmet a bukaresti magyar 
diákok támogatására forditják. 

A városi zeneiskola növendékeinek 
hangversenye. Május harmincadikán 
este kilene órakor a városi zenekonzer- 
vatorium növendékeinek egyrésze a 
városi szinházban zenekari hangver- 
senyt és kamarazene-estélyt rendez. A 
növendékek Hándel, Bach, Sehubert. 
Dvorak szerzeményeiből adnak elő 
zongorán és vonóshangszereken. Ja- 
gyek a zeneiskolai igazgatói irodájában 
kaphatók. 

A nyári szinház műsora : 
Szerdán este kilenckor: A vilnai 

zsidó operettegyüttes előadása: Falusi 
lakodalom. 
Csütörtökön este kilenckor: A vilnai 

zsidó operettegyüttes vendégiátéka: 
Jankele. 

Pénteken este kilenckor: 
zsidó operettegyüttes 

Faier. 

A viinai 

bucsuja: Tipke 

A téli szinház müsora : 
Szerdán este kilenckor: Fotino 

Misu bukaresti társolatának vendégjá- 
tékia: 
Csütörtökön este kilenckor: Fotino 

Misu bukaresti társulatának vendégjá- 
téka. 

Péntek este félkilenckor: Tul a nagy 
Krivánon (A Magyar Dalárda müked- 
velőinek előadása.) 
Szombat este félkileneckor: A kis ka- 

dét (A Magyar Dalárda mükedvelőinek 
előadása). 

t 

1927 jiunius 1-én 
nyilik meg a 

Nicolin R.-féle 

n n on 

(Institut de Beauté) 

Timisoara I., 
Str. Avram lancu (Takarékpénztár-u.) 4., 

melyben a következők 
eszközöltetnek: 

Arcápolás, (ránc) arcredők, archajak 
és miteszerek, pattanások eltávolitása 
a legujabb elektromos gépekkel. Haj- 
ápolás a Prof. Lassar módszere szerint 
folyékony kátránysamponnyal és meleg- 
levegő zuhannyal. Ondolálás, manikür, 
hajfestés abszolut ártatlan szerekkel. 
Hajmunkák, hajvágás (bubi a la comé). 

Bemenet a Maguzin Parisiennen át. 

Azon hölgyek, kiknek nin- 
csen alkalmuk intézetemet 
felkeresni, kérjenek utba- 
igazitást szépségápolásra, 
hajápolásra ingyen és 

bérmentve. 

Ugyancsak 1927 junius 1-én nyitok egy 
6 hetes kurzust a fentiek taniítására és 
pedig szépségápolás ondolálás, manikür, 
hajfejtés, hajápolás mérsékelt honorá- 

rium mellett. 

Beiratások mindennap d. e. 
8-10-ig május 30-ig. 

Egy szó ára 3 lci. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Levelezés 

Melyik kedves finomlelkü urileány volna haj- 
landó levelezni házasság céljából intell gens 
urifiuval, az irjon Almavirág" jeligere a kiadóba. (2020) gére a kiadóba kérek. 

3-4 szobás lakást lehetőleg kertes házban 7 í keresek julius 1-i beköltözésre Ajánlatokat Házasság „Lakás jeligére kérek a kiadóba (2049) 
Középkoru uriember nősülne. jó állasa, la- 1 szoba konyhás lakás: átvennék azonnalra kása van, Hölgyek foglalkozással birók ir- vagy későbbre. Cimeket kérek a kiadó janak Junius" jeligére a kiadóba. (2029) hivatalba. (2050) 

Alláskeresőknek 25 százalék eagedmény. 
Dii előre fizetendő. 

Lakós 
Szépen butorozott szoba, 
van, lakótársnőt keresek 
gyet. Megkeresés 

konyhás lakásom 
egyedülálló höl- 

eket „Erzsébetváros" jeli 

30 éves intelligens izraelita kereskedő, há- 
zasság céljából (biztos egzisztenciával jen- 
delkezem) intelligens urileánnyal, aki meg- 
felelő hozománnyal rendelkezik. megismer- 
kedne. Csakis teljes ciímü megkeresések, 
vagy hozzátartozók által „Tartós boldogság 
jeligére a kiadóba. 

Alhalmazás 
- Keresek ügyvédi irodámba ügyes hölgyet román, német, magyar nyelvtudással. Aján- latokat fizetési igények megjelölésével „El- 

járás jeligére a kiadóba. (2037) 
Irattáros, aki már ilyen vagy ehhez hasonló állást betöltött. kerestetik azonnali belé- 

pésre. Ajánlatokat „Irattáros 20 jeligére a kiadóba kérek. (2059) 

Allást keres 
ros Nvár-utra 28. 12048) E eu ige talyet. beszél Küjönfeie kompleit hálószobák éz ebédiő kiadóba c 2040) olcsón eladó. Dorn műasztalos, III. Hattyu- 2g40) u.a7 (620) 

Gyermekek mellé ajánlkozik özvegyasszonv. Zongorát vennék priváttól jókarban Jévőt. gy ) Magyar, német nyelvet tökéletesen birja., Cimeket a kiadóba kerek. (2)57) Szives megkereseseket „Gyermekszerető jeligére a kiadóba kérek. (2039) [ Különféle 

megkeresést „Ügyes" jeligére kérek a ki- ayeba kéelti aeé ploo00ejetigéle ela adóhivatalba. ! ' (2058) ; re Nagyobb vaskereskedéshez 500 ezer lei tőké- Pénzbeszedői vagy raktárnoki állást válla- vel társ kerestetik. Ajánlatokat „Vasas lok. Cim a kiadóban. jeligére kérek a kiadóba. (2055) 

Butorozott szoba hivatalnoknak vagy tanuló- 
nak kiadó II., Telekház-u. 1. a. 1. (7177 

Teljesen különbejáratu csinosan butorozott 
szoba fürdőszobahaszná attal kiadó. Cim 
Erzsébetvaros, Holló-u. 34/b (720) 

személy részére azonnalra keresek teljes 
ellátással 2 szobás butorozott lakást fütdő. 
szobahasznála tal. Ajánlatokat Igazgató" 
ijeligére kérek a kiadóba. (2060) 

Adas-vétel 

Kut, szivó-nyomó Garvenz-gyártmány, 23 D. 
jelzésü, círca 24 méter cinezett csővel, 1=2 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó. Cim Belváros, Zapolya-u. 6. föld- 
szint, 31. aitó. 

Haálószoba, modern, csontszinüre lakkozva, 
puhafából, ul, olcsón eladó. Márton Józset, 
Józsefváros, Eötvös-u. 4 (709) 

Egy jókarban levő cimbalom eladó. Gyárvá- 

Nyilttér. 
tEzen rovatban közlöttekér: a szerkesztőség nem vállal 

felelősséget.) 

A ; 
„Minerva" 

Biztositó Részvénytársaságnak, 
- Timisoara. 

Ezennel hálás köszönetemet fejezem 
ki Önöknek azon alkalommal, hogy 
féerjem elhunyta után a biztositasi 
összeget a legrtövidebb idő alatt ke- 
zeimhez kifizették. 

Timisoara, 1927. május 13-án, 

Teljes tisztelettel 

özv. Bermann Margaret 

VUashordók 
Gyári lerakat eredeti 
gyári árak mellett kaphatók. 

DEUTSCH JAKAB 
Timisoara II., 

Str. Dacilor 56. . Telefon 601 

a. ; 

Köztudomásul 
tétetik, hogy az M. Kohn csődtömegben levő 
80.731 lei követelés a csődválasztmány meg- 

Apróhirdetések 

egyenként 100 leiért, továbbá 60 da- 

bizásából eladatik. Ajánlatok a csődtömeg- 
gondnokhoz 3 nap alatt levélben kéretnek. 

Dr. Ioan Subfire kereskedő. Freidorf s k. csődtömeggondnok. 

NEDITS II. 2s2na, Gyárváros 

mérleggyáros Háromkirály-utca 30 

it. 

Készit minden- 
nemüuj mérleget 

Javitások ponto- 
san és olcsón 
eszközöltetnek! 

la Berlini vil 

Érdeklődőknek készséggel áll 
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Temesvár-Erzséb 

képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Földessy dkálmián csillagászati órás 
etváros Dózsa-u. 43. 

osóragyár 

rendelkezésre 

Tel. 5.47. 

1927 május 26 

MOZ! 
Belvárosi morzi: 

Kedd-szerda-csütörtök (Május 24-25 26) 
Gyárvárosi mozt: 

Péntek.szombat.-vasárnap (Május 27.28.20 
Mehalai mozi: 
Kedd (Május 31.) 

R. Valentino utolsó és legszebb, sze- 
relmi jelenetekben és szenzációkban 
leggazdagabb filmje. Hogy a szépséges 
Jasminát (Bánky V.), a táncosnőt meg- 

magát a legnagyobb veszedelmeknek. 
E filmben a nagy halott kettős szere- 
pet játszik: az apa (sejk) és a fiu szerepét. 

Főszerepekben: 
R. Valentino és Bánky Vilma. 

Monopol: Erofilm Brasov. 
Az előadások kezdete 5,7 és 9 órakor. 

Vasárnap d. u. 3 órakoi is. 
Este felemelt helyárak. 

Mianyeria Eamtita 
Bulevardul Carol No. 62 

Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz- 

város, Duschnitz mellett. 227 

b. ezer drb. 
prima ke- 

I ményfából való összehajtható es fiksz 

Melyszüke miatt ' 

kerti szék 
rab kerti asztal, valamint 500 darab 

Thonet-szék igen olcson 

eladó. 
Oberlünder Ferenc 

Temesvár-Józsefv., Str. Gen. Foch 38 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petüfi esárda mellet! 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Kőristalp és küllők 
egelet kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 
Timisoara II., 

Str. Dacilor 56. Telefon 601 

pünkösdi kirándulás 
a „Wiener Festwoche"-hez. 

t- : 46 menetjegy- 
kez „Birdev irodában 

I. Str. Alba lulla 3. Telefon 5-93. 
IV. Str. I. C. Bratianu (Kiosk) Tel. 13-83. 
Naponta küldöncszolgálat vizumbeszer- 
ésép más megbizások elintézése céljából 

Dirlea M. 
speciális féregmentesitő vállalkozó 

Timisoara 
II, Nagytöltés utca 1. 
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Kristól-Krausz Albert 
képkiállitása. 
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HELICON-ayomda, Timisoa 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 

A SEJK F.A 8 felvonás 

hódithassa, a hős (Valentino) kiteszil 

legjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Fratii mm 

mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- " 

a pústál 4 


